
 

     
Kontonummer 7910 2960394 

Aabenraa, den 29. januar 2026 
Referat fra generalforsamlingen den 29.01.2026 
 
 
Leif Rosdahl byder velkommen til de 20. fremmødte deltagere i Abenas mødelokale 0.1,og takker 
for fremmødet.  
 

1. Ole vælges til dirigent – og han konstaterer at generalforsamlingen er rettidigt indkaldt i 
henhold til vedtægterne – og dermed er beslutningsdygtig. Giver ordet til Leif for 
beretningen.  

2. Formandens beretning.  
 
Året 2025 er et år vi kan være tilfredse med. Dog kunne vi ønske os lidt flere fremmødte til vore 
aktiviteter.  
Fremmødet til vor månedlige spisning i kantinen er blevet lidt bedre.   
I klubåret 2025 har vi haft 7 aktiviteter udover generalforsamlingen og Abenas arrangementer.  En 
aktivitet har vi desværre måttet aflyse på grund af manglende tilmeldinger. Vi har i 2026 planlagt 5 
faste aktiviteter nemlig:  kegling i Kliplev, grill i Skarrev, minigolf i Bjerndrup , Kaj viser billeder og 
pakkespil i december.   
 
Udover de faste aktiviteter, arbejder vi i bestyrelsen på en heldags bustur til Slien i Tyskland i den 
nye aktivitetsplan 2026. Leif spørger om der er stemning for en rundvisning på Abena – logistik og 
produktion. Leif  beder om snarlig tilbagemelding.  
 
Bestyrelsen efterlyser igen, at nye og yngre kræfter melder sig på banen til bestyrelsesposter. Leif 
fortsætter – i hvert fald yderligere et år.  Den siddende bestyrelse har efterhånden mange år på 
bagen. Vi vil gerne have nye kræfter ind, der vil Abena Seniorklub – klubben må ikke gå i stå og 
igen og blive en sovende klub som tidligere.  
 
Siden sidste generalforsamling har vi fået 4 nye medlemmer – og desværre også en udmeldelse. 
Der er nu 61 medlemmer i klubben – heraf 22ægtefæller. 
 
Klubben vedtog sidste år forslag om, at medlemmer det år de fylder 85 år bliver æresmedlemmer 
og er kontingent fri. Ægtefælle/samlever skal fortsat betale kontingenet.       
Klubben har 2 æresmedlemmer – Hans Frederiksen og Johan Johannsen.  
 
Leif slutter beretningen med at takke bestyrelsen for et rigtigt godt samarbejde i 2025. Tak til Ole 
for hjælp med hjemmesiden. Også igen i år en stor tak til Preben Terp-Nielsen og Abena for støtte 
og opbakning. Også stor tak til Jens Peter som nævnte os i julebrevet. Tak til Holding, Abena 
Danmark og Kantinen for gavmildhed og støtte ved vores juleafslutning med dejlige gevinster. 
Ligeledes en stor tak til Inger og Ove Hansen, fordi de år efter år stiller deres gæstfrihed og 
sommerhus og i Skarrev til rådighed for klubben grill aktivitet 
 
Sidst men ikke mindst husk at benytte klubbens hjemmeside www.abenaseniorklub.dk  og vores 
facebookside - Abena Seniorklub – bed om at blive medlem.  Dette var ordene – Tak. 
Beretningen godkendes med akklamation.  

http://www.abenaseniorklub.dk/


  
3. Lisa gennemgår regnskabet og forsamlingen godkender med akklamation. 
4. Indkomne forslag:   

Bestyrelses foreslår kontingentforhøjelse til:  
300,00 kr. for medlemmer i nærområdet og 150,00 kr. for ægtefælle/ledsager. 
Fjernmedlemmer uændret 100,00 kr.      

5. Valg: Ove Dahlmann blev valgt til bestyrelsen. Jeanette Ravn valgt som suppleant.       
6. Bestyrelsen arbejder videre med rundvisning Abena Produktion, Heldagsturen til Slien   
 

NB: Kontingent skal være indbetalt senest ved udgangen af februar til konto 7910-2960394 
Husk – ved indbetaling at oplyse dit navn. 
 
Leif takkede Ove Hansen for bestyrelses arbejdet gennem 15 år. Klubben havde 2 flasker god 
rødvin ril Ove.  
 
Tak for fremmødet. 

 
Abena Seniorklub 
 
Ove Hansen/referent 
 

   
 
 
  
 


